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ATELTER N"7

EN CO-LruAçoN

Un escargoL part, du point Àet se dép1ace ên tournant toutautour du cylindre pour
at,üeindre le point B où se
brouve une bel1e salade.
Le point, B est exactement à laverticale du point À.

A

xvous alrez réariser avec soin deux cylindres de carton dehauteur 18 cm et dont ra base a unê circonférencê de 24 cm.N'oubriez pa6 lne languette assez large pour le collage guevous pourrez effectuer avec du ruban àangsif.
tDessinez la ligne[aal 

".rr chacun des cyrindres.
*N'oubriez pas d'inscrire voLre classe et votre corlège àf intérieur de chague cylindre.

PROBLEI',E N'1 :!-_e:gargot part de A et doit arriver en Ben ayaÏEEit uN sEUL toui oe cylindre.
1) Dessinez sur le prernier cylinàre re ehemin 1o plus eourrpour a1ler de A jusqu'à B en ne faisant gu,UN tour decylindre
2)En suivant ce chemin,l.escargot a parcouru . crn
PROBLE}IE N'2 :
êüi-â-y--ffiTTâîr
1) Dessinez sur
pour aller de

L'escargot part de À et doit
DEUX t,ours de cylindre.

arriver en B

le deuxième cylindre l_e chemin le plus courtÀ Jusgu'à B en faisant, DEUX tours aà-cyfinar..
2)En suivant ce cheminrL.escargot a parcouru .cm

CETTE FEUILLE EST À RÀPPORTER AVEC LES CYLTNDRES AU STÀND N'7


